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zamestnanci Mesta Holíč a ako kaž-
doročne i primátor Zdenko Čambal. 
Kvet narcisu za dobrovoľný finanč-
ný príspevok bol vyjadrením vďaky 
a zároveň symbolom nádeje a spo-
lupatričnosti s  ľuďmi, bojujúcimi s 
onkologickým ochorením.
Počas tohtoročného Dňa narcisov 
boli ľudia mimoriadne štedrí. V Holí-
či sa podarilo žiakom ZŠ Bernoláko-
va a seniorom z MO JDS vyzberať 
doteraz najvyššiu čiastku, 3 171,02 
eur. Pribudlo k nim ešte ďalších 55 
eur, ktorými v  predvečer tohto dňa 
prispeli účastníci besiedky Zák-
ladnej umeleckej školy. Za ochotu 
finančne pomôcť dostali originálnu 
farebnú pohľadnicu, ktoré vytvorili 
žiaci výtvarného odboru ZUŠ Eva 
Jazmína Tomečková a Patrik Škro-
vánek z tried uč. Jany Mikuláškovej 
a Gabriely Vávrovej. Výťažok v cel-
kovej výške 3226 eur bol zaslaný

dokončenie na strane 2.
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V  prebiehajúcom školskom roku 
sa mohli žiaci z holíčskych  zák-
ladných škôl a  deti z  materskej 
školy už po deviaty krát zapojiť 
do environmentálnej súťaže na-
zvanej Holíčska ekotrieda. Vy-
hlásenie výsledkov a odovzdanie 
ocenení sa uskutočnilo pri príleži-
tosti Dňa Zeme 22. apríla v areáli 
ZŠ na Školskej ulici.

Význam tohto ekologicky motivo-
vaného sviatku, upozorňujúceho 
ľudí na dopady ničenia životného 
prostredia, pripomenuli žiaci školy 
pásmom spevu a tanca i  veršami 
básní.
Ako vo svojich slovách uviedla mo-
derátorka podujatia Zdenka Cintulo-
vá, obyvateľ Slovenska ročne vypro-

Holíčskou Ekotriedou Materská škola Lúčky
dukuje priemerne 323 kilogramov 
odpadu. Z  toho iba 25 kilogramov, 
teda zhruba 8 percent, je vytriede-
ných. Zo separovaných komodít, 
skla, plastov a  papiera sú najme-
nej triedenými tetrapaky. Primátor 
Zdenko Čambal v  príhovore preto 
ocenil najmä úsilie predškolákov 
i  žiakov, ktorí sa zapojili do  zberu 
viacvrstvových obalov a prispeli tak 
k  zlepšeniu životného prostredia. 
Výsledkom je vyzberaných 2695 kg 
tetrapakov.
Za aktivity pri ich zbere boli ocenené 
tri najúspešnejšie školské kolektívy. 
Tretie miesto za vyzberaných 713 
kilogramov obsadila Základná škola 
Bernolákova, druhou najúspešnej-
šou sa stala Základná škola Škol-
ská, ktorej žiaci vyzberali spolu 884 

V  piatok 15. 4. sa uskutočnil 20. 
ročník verejnej finančnej zbierky  
Ligy proti rakovine – Deň narcisov. 
V tento deň sme si pripomenuli, aké 
krehké je ľudské zdravie. V našom 
meste sa organizačne do tejto zbier-
ky zapojili žiaci deviateho ročníka 
zo Základnej školy na Bernolákovej 
a členovia MO Jednoty dôchodcov. 

Deň narcisov spojil občanov nášho mesta
Všetci naši dobrovoľníci sa sku-
točne snažili, vytýčili si jasné ciele 
v prospech tých, ktorí našu pomoc 
a pochopenie toľko potrebujú. Spo-
ločným úsilím sme vyzbierali sumu 
3 171,02 eur. 
Ako dobrovoľníci sme sa stretli 
s  rôznymi ohlasmi na túto zbierku. 
Veď aj v  uliciach nášho mesta je 

nemálo tých, ktorí s týmto zákerným 
ochorením bojovali. Niektorí ľudia 
prispejú veľmi horlivo, iní čakajú 
na priamu výzvu, no väčšina z nich 
neodmietne a zodpovedne prispeje.  
Narcis nie je len symbolom jari a no-
vého života. Taktiež má rozjasniť 
náš deň hrejivým pocitom z dobré-
ho skutku, ktorých v  dnešnej dobe 
nie je nikdy dosť. Na Deň narcisov 
môže každý pomôcť rodinám v nú-
dzi alebo onkologickým zariade-
niam, ktorým chýba toľko potrebné 
vybavenie. Neuzatvárajme preto 
nikdy naše srdcia a rozdávajme len 
to dobré z nás. 
Ďakujeme všetkým ľuďom s dobrou 
vôľou aj dobrovoľníkom, ktorí obe-
tovali svoj čas a úsilie tejto zbierke, 
za ich príspevky, ktoré poputujú na 
dobrú vec. Slová vďaky za pomoc 
a  ústretový prístup adresujeme aj 
pracovníčkam Slovenskej pošty.  
K  tým, ktorí sa rozhodli prispieť na 
konto Ligy proti rakovine, patrili aj 

kilogramov tetrapakov.
Prvé miesto a titul Holíčska ekotrie-
da roka 2015/2016 získali deti z Ma-
terskej školy Lúčky. Za vyzberaných 
1098 kilogramov tetrapaku si toto 

ocenenie určite zaslúžia.
Všetky tri ocenené školy za svoju 
snahu získali od Mesta Holíč finanč-
né odmeny. 

Text a foto L. Novák
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22. apríla sa netradičné vyučovanie 
v Základnej škole na Bernolákovej ulici 
nieslo v  duchu osláv ekologicky moti-
vovaného sviatku – Dňa Zeme. Práve 
v  tento deň prebiehalo v  budove školy 
a najmä na školskom dvore množstvo 
aktivít, ktorých spoločným cieľom bolo 
pripomenutie si našej závislosti od cen-
ných darov Zeme a  vzbudenie záujmu 
o ochranu životného prostredia pre nás 
i pre budúce generácie ľudí a ostatných 
tvorov žijúcich na Zemi. Naši najmladší 
žiaci sa z dramatizácie scénky, ktorá 
zobrazila správanie nezodpovedných 
ľudí v prírode, dozvedeli o význame lesa 
a ochrane životného prostredia. Osobit-
nú pozornosť sme venovali problemati-
ke triedenia odpadu. Vysvetlili sme si, 
čo do zberných nádob patrí a  čo nie, 
upozornili na škodlivosť batérií, ak sa 
vyhodia do komunálneho odpadu a nie-
ktorí žiaci si zhotovili vkusné koše na 
triedenie papiera a plastov v triede. Náš 
školský dvor zaplnili ekostánky, ktorými 
žiaci postupne prechádzali a aktívne sa 
zapájali do zaujímavých činností (sym-
bolické šitie ozónovej diery, ekokvízy, 
pohybové aktivity, triedenie odpadu, 
zdobenie krabíc s  environmentálnou 
tematikou, plnenie úloh so zameraním 

Deň Zeme v ZŠ Bernolákova 
na riešenie problémov ochrany životné-
ho prostredia, výstava výtvarných prác 
detí ku Dňu Zeme, osveta o nahrádza-
ní igelitových tašiek ekotaškami a  iné). 
V  blízkom okolí školy sme putovali po 
náučnom chodníku, ktorý slúžil na po-
znávanie stromov a kríkov. Ďalšie akti-

vity predstavovali tematicky zamerané 
vychádzky do prírody. Skupinka žiakov 
napríklad čistila okolie potoka Kyštor 
od odpadkov a zároveň v ňom skúmala 
vodný život a fyzikálne a chemické vlast-
nosti vzoriek vody z viacerých stanovíšť.                                                      
Pevne veríme, že zrealizované aktivity 

a  získané informácie nezostanú len 
v  spomienkach na oslavy sviatku Dňa 
Zeme, ale prejavia sa i v našom každo-
dennom zodpovednom správaní, úcte 
a ochrane našej planéty, ktorej poklady 
nemajú slúžiť len nám. 

Mgr. Lukáš Vašíček

pokračovanie zo strany 1.
 na konto Ligy proti rakovine a bude 
použitý na konkrétnu praktickú po-
moc onkologickým pacientom a ich 
rodinám na celom Slovensku.

Text: Klaudia Deglovičová,
žiačka IX.B ZŠ Bernolákova,

L. Novák
Foto: L. Novák

V  priestoroch kultúrno-osvetového 
centra sa zišli na výročnej schôdzi 
členovia záhradkárskej osady Paseky 
v  Holíči. Účastníkov prišiel v  úvode 
privítať a  pozdraviť primátor Zden-
ko Čambal. Predsedníčka Základnej 
organizácie Mária Trnková potom 
predniesla správu o  činnosti záhrad-
kovej osady a  jej výboru za rok 2015. 
Za posledných niekoľko rokov prišlo 
k  značnej generačnej obmene a  bolo 
uzavretých 57 nových zmlúv, čo je 
takmer dve tretiny nových mladých 
záhradkárov. V  súvislosti so zmenou 
užívateľov a  vlastníkov záhradiek pri-
pomenula povinnosti predávajúcich 
i  kupujúcich, keďže podľa jej slov 
dochádza v ostatnom období k nedo-
rozumeniam z  jednej i  druhej strany. 
Na otázky, týkajúce sa hospodárenia 

Záhradkári z osady Paseky hodnotili
s  financiami, vyberanými od členov 
uviedla, že ročný členský príspevok 
6 eur je rovnakým pomerom delený 
pre ústredie Slovenského záhradkár-
skeho zväzu a  ZO Paseky. Finančné 
prostriedky, potrebné na výkup spoloč-
ných priestorov, teda ciest jednotlivých 
uličiek, sú uložené na podúčte v ban-
kovej inštitúcii. Doteraz bola vykúpená 
necelá štvrtina plochy ciest v sume 
1 045 eur. Živá diskusia sa rozprúdila 
k  téme vysporiadania vlastníctva po-
zemkov záhradok a  spoločných ciest 
v  osade. Ako vyznelo aj  z  vyjadrení 
prítomného právnika z  advokátskej 
kancelárie, častokrát sa nedarí zís-
kať súhlasnú odpoveď od oslovených 
vlastníkov pozemkov, najmä ak ich 
je viacej, sú mimo územia republiky, 
nesúhlasia s  navrhovanou úradnou 

cenou alebo majú neprimerané požia-
davky na ocenenie za m2 pozemku. 
V samotnej osade Paseky sú požado-
vané extrémne sumy vo výške 10 i viac 
eur za m2. Zaťažujúcou je aj zložitosť 
výkupu pozemku od Štátneho pozem-
kového fondu a  tiež zdĺhavý a  kom-
plikovaný postup výkupu od Štátnych 
lesov. Prednesená správa o  činnosti 
poukázala aj na jeden sústavne sa vy-
skytujúci problém – porušovanie záko-
na o životnom prostredí. Dopúšťajú sa 
ho členovia záhradkárskej osady, ktorí 
vytvárajú nelegálne skládky odpadov 
tým, že mimo svojej záhradky, na okraji 
lesov, u artézskej studne či pri bitúnku 
skladujú alebo odkladajú rôzny od-
pad. Pozitívne však bola zhodnotená 
pestovateľská a  výstavnícka činnosť, 
najmä minuloročné úspechy členov 

Tringela a Pobudu, ktorí za vystavova-
né odrody získali Čestné uznanie resp. 
cenu za 1. miesto. Aktivity a účasť na 
výstavách i  zájazdoch ocenil v  prího-
vore jeden z  hostí členskej schôdze, 
predseda OV SZZ Florián Pavlík.                                                          
Mária Trnková na záver v mene výboru 
poďakovala členom osady Paseky za 
starostlivosť o svoje záhradky a vďaku 
za dobrú spoluprácu vyjadrila Mestu 
Holíč i  Okresnému výboru záhradká-
rov v Senici.       
                                                        (ln)

Uzávierka ďalšieho čísla
HOLÍČANa je 9. mája 2016.

Prosíme prispievateľov, aby svoje 
príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie
najneskôr do tohto dátumu.
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Mesto Holíč dostalo ocenenia za publikácie

Panovníci holíčskeho panstva

Mesto Holíč sa každoročne zapája  do 
súťaže s názvom Najkrajší kalendár 
Slovenska 2016 a  Najkrajšia kniha 
a  propagačný materiál o  Slovensku. 
Tohtoročný  9. ročník prestížnej súťa-
že Najkrajšia kniha o Slovensku a 24. 
ročník Najkrajšieho kalendára organi-
zuje Klub fotopublicistov Slovenského 
syndikátu novinárov v  spolupráci so 
Štátnou vedeckou knižnicou v  Ban-
skej Bystrici. Vyhlasovateľ súťaže si 
ako jeden zo svojich cieľov vytýčil 
zvýšenie estetickej úrovne obrazo-
vých a obrazovo – textových publikácií 
a iných propagačných materiálov, ktoré 
slúžia na propagáciu každého mesta 
v  oblasti cestovného ruchu. Odborná 

porota zložená z  odborníkov, novi-
nárov, fotopublicistov z  vyše 50 pri-
hlásených kalendárov pridelila Mestu 
Holíč 2. miesto v  kategórii C 10 Sto-
lové kalendáre, za kalendár na rok 
2016 „S históriou za hranice regiónov“. 
V  kategórii B 9 Propagačné materiá-
ly – mestá,  získal Holíč 2. miesto za 
30 stranovú brožúrku Holíčsky zá-
mok a  jeho história, ktorej autorkou 
je Veronika Chňupková. Brožúrku je 
možné si stiahnuť vo formáte pdf. na 
stránke zamok.holic.sk, „Chránime 
kultúrne dedičstvo pre budúce gene-
rácie“ v  záložke Propagácia. Obidve 
ocenenia, ktoré mesto Holíč získalo 
a  slávnostne prebralo dňa 12.4.2016 

Západoslovenská distribučná, a.s. oznamuje, že z dôvodu vykonávania plánovanej práce na zariadeniach distribučnej 
sústavy, budú bez dodávky elektriny
dňa 09.05.2016 v čase od 08:00 hod. do 14:00 hod. ulice: JILEMNICKÉHO č. 3/ZA, LOKA CHATA č. 1, POD HREBE-
ŇOM č. 12/ZE, 14662/17, 14662/18, 15/ZE, 2, 2008, 2008/BL, 2009, 2010, 24, 24/VE, 25/ZE, 26/14662, 30/27, 31/ST, 34, 
350, 40/ZE, 7/RE, 7/VE, SVÄTOJÁNSKA č. 14/BL , 333 
dňa 10.05. 2016 v čase od 09:00 hod. do 13:00 hod.: BERNOLÁKOVA č. 5,  ZÁMOCKÁ č. 1, 2, 390 
dňa 11.05.2016 v čase od 12:00 hod. do 14:00 hod.: LOKA ZÁVLAHA-HOLÍČ č. 1540, 2 p. Tomáš Zelenka
dňa 11.05.2016 v čase od 08:00 hod. do 10:00 hod. ulice: MÁRIE TERÉZIE č. 1/IB, 2/TS, 25, 26, 27, 28/3107, 29, 30, 
31, 3107/VE, 3108/VE, 3129, 3130/14, 3131, 3132, 3133, 3134, 3135, 3136, 3137/21, 3138, 3139, 3140, 3163, 3164/58, 
3165/59, 3175/38, 32, 3251/-, 33, 34, 35, 36, 38, 39, 40, 44/3201, 45, 5/41, 55, 56, 66, 67, 68, 69, 927/111, 927/112, 
927/113, 927/117, 927/118, 927/126, 927/129, 927/130,, 927/134, 927/147, 927/15, 927/17, 927/170, 927/171, 927/19, 
927/194, 927/30, 927/33, 927/35-Bocková, 927/36-Suchovský, 927/37, 927/39, 927/40, 927/42, 927/5, PRI KAŠTIELI č. 
927/45

Prerušenie distribúcie elektriny 

v  Štátnej vedeckej knižnici v  Banskej 
Bystrici svedčia o  kvalite odborného 
spracovania obsahu a grafického spra-
covania. Ako upozornil prezident Klubu 
fotopublicistov SSN, tohtoročné druhé 
miesta sú o  to viac hodnotnejšie, že 
úroveň prihlásených kníh, kalendárov 
sa každým rokom zvyšuje. Ocenené 
najkrajšie knihy, propagačné materi-
ály a  kalendáre si záujemcovia môžu 
pozrieť v  priestoroch Štátnej vedeckej 
knižnice v Banskej Bystrici a následne 
celá výstava poputuje po vybraných 
slovenských mestách.  

Mgr. Veronika Chňupková

exteriérová expozícia v  zrekonštruovanom juhový-
chodnom bastiónovom opevnení, ktorá mapuje panov-
níkov na Holíčskom panstve od 13. storočia. 

OZNAM
Mesto Holíč od mesiaca 
apríl 2016 do polovice 
mesiaca október 2016 
rozširuje separovaný 
zber o pravidelný vývoz 
pokosenej trávy.

SMM Holíč  s.r.o.
hľadá do pracovného pomeru
personálnu a mzdovú

účtovníčku

Žiadosť a  životopis predkladajte 
do 09.05. 2016 osobne v sídle 

spoločnosti na adrese : 
SMM Holíč, s.r.o.,

Moyzesova 2, 908 51 Holíč
( areál amfiteátra v Holíči ), alebo 

mailom na : smm1@holic.sk.                                                                                               
Ďalšie informácie Vám radi

poskytneme na tel. č.
034 660 3081

Kde:  Priestory JV bastiónového opevnenia  Holíčskeho zámku
Kedy: Letná turistická sezóna 2016

Expozícia bola zriadená v rámci projektu „Chránime kultúrne dedič-
stvo pre budúce generácie“ a bola financovaná z prostriedkov EHP 
a Nórskeho finančného mechanizmu a spolufinancovaná z rozpoč-
tu mesta  Holíč v celkovej výške 752  978 .- €.

„ Zachráňme dedičstvo našich predkov“. 
Save the heritage of our ancestors“.
www.eeagrants.sk a www.zamok.holic.sk

UPOZORNENIE !
NÁDOBY SÚ URČENÉ LEN NA POKOSENÚ TRÁVU, KTORÁ MÁ 
BYŤ DO  NÁDOB UKLADANÁ V  ČISTOM STAVE, BEZ  PLASTO-
VÝCH VRIEC. Z  LOKALÍT, KDE BUDE DOCHÁDZAŤ K  UKLADANIU 
VRIEC SPOLU S  TRÁVOU, ALEBO UKLADANIU INÉHO DRUHU 
ODPADU , BUDÚ TIETO KONTAJNERY ODVEZENÉ A  ZBER TRÁ-
VY UKONČENÝ.

Vývoz bude realizovaný v pravidelných intervaloch a to raz týždenne.
Kontajnery budú otvorené vždy od piatka do nedele, potom budú uzamknuté. 
V inom termíne majú občania aj naďalej  možnosť odovzdať daný odpad na 
zbernom dvore odpadov na Svätojánskej ul. Na zber budú rozmiestňované 
nádoby hnedej farby označené  „Určené len na zber pokosenej trávy“, resp. 
BIO ODPAD. Z dôvodu lepšej prístupnosti, ako aj na základe požiadaviek 
občanov budú v  meste doplnené stojiská, kde sa BIO kontajnery umiest-
nia na nasledovných uliciach: Budovateľská, Sibírska, Vrádištská, Potočná, 
Ružová a Ul. M. Terézie, Kopčanská, Hollého, Schiffelova, Palárikova, Mlyn-
ská, Pod hrebeňom, Kollárova. Ak sa preukáže potreba ďalších kontajnerov, 
tieto sa môžu doplniť. 
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V Holíči súťažilo
19 seniorských tímov 
Holíčski seniori prežívajú jeseň života 
aktívne. Potvrdili to aj na tohtoročných 
Regionálnych športových hrách, ktoré 
sa konali 21. apríla v záhrade Klubu se-
niorov. Už piaty ročník tohto súťažného 

podujatia prilákal do Holíča rekordných 
devätnásť družstiev z celého skalického 
regiónu. V mene organizátorov ich priví-
tala predsedníčka Mestskej organizácie 
Jednoty dôchodcov Viera Mikulášiko-
vá. Svoje pozdravy a  prianie príjemne 
prežitého popoludnia prišiel súťažiacim 
odovzdať aj primátor Zdenko Čambal.  
Šikovnosť a  presnú mušku predviedli 
v  piatich disciplínach päťčlenné druž-
stvá základných organizácií Jednoty dô-
chodcov. Súperiť prišiel aj kolektív holíč-
skej Únie žien, ZO SZTP  a Mesta Holíč.
V  jednotlivcoch sa najviac darilo Holí-
čanovi Pavlovi Hollému, ktorý za svoje 

výkony nazbieral 280 bodov. Druhé 
miesto s  250 bodmi zhodne obsadili 
Júlia Petrovičová zo Skalice a Stanislav 
Kubíček z Holíča. O 3. miesto sa podelili 
Skaličan Miroslav Jureňa, Ján Mlčúch 

z Duboviec, Ján Salay z Unína a Anna 
Nemcová z  Petrovej Vsi. V  celkovom 
poradí družstiev si prvenstvo vybojoval 
celok Duboviec so ziskom 1220 bodov. 
Ďalšie dve miesta obsadili seniori Uní-
na a holíčsky tím SZTP.  Za dosiahnuté 
výsledky boli tí najlepší odmenení vec-
nými cenami, ktorými prispelo Mesto 
Holíč. Po skončení súťaženia si účast-
níci  mohli posedieť pri malom občer-
stvení a pesničkách, ktoré počas celého 
podujatia zneli v  podaní Záhoráckych 
heligónkarov, Ladislava Michálka a  Mi-
roslava Zálešáka.

Text a foto L. Novák

Motoristická burza 
s rekordnou účasťou 
V nedeľu 17. apríla sa v areáli štadióna 
TJ Iskra Holíč otvorili brány už deviateho 
ročníka jarnej motoristickej burzy. Or-
ganizátorov z miestneho Klubu historic-
kých vozidiel potešilo príjemné slnečné 
počasie ako aj samotná účasť. Na bur-
zu zavítalo rekordných 2316 platiacich 
návštevníkov. Z pestrej ponuky rovnako 
rekordného počtu 233 predajných miest 
si mohli vybrať náhradné diely, príslušen-
stvo súčasných i  historických vozidiel, 
motoristickú literatúru a  mnoho iného i 
nemotoristického sortimentu. Súčasťou 
podujatia bola opäť výstava veteránov. 
Návštevníci sa mohli pokochať doteraz 
najvyšším počtom vystavovaných expo-
nátov a obdivovať 50 automobilov a 41 
motocyklov. Aj tentoraz mali možnosť 
rozhodnúť hlasovaním o  najkrajšom 
vozidle v  každej kategórii. Z  500 odo-
vzdaných platných anketových lístkov 

získala medzi motocyklami najviac 
hlasov  Praga 350, s  ktorou sa prišiel 
predstaviť Oldřich Dědeček z Hluku (na 
snímke). Druhý najvyšší počet hlasov 
dostala Jawa 550 Holíčana Františka Bi-
lovského, ako tretia sa umiestnila Jawa 
500 Tomáša Habu zo Štefanova. V ka-
tegórii najkrajší automobil sa návštev-
níkom najviac páčila legendárna ruská 
limuzína GAZ 13 Čajka majiteľa Emila 
Kuchynku z  Velkej nad Veličkou. Ako 
druhý sa umiestnil Martin Haba zo Štefa-
nova s Tatrou 57, cenu za tretie miesto si 
prevzal z rúk primátora Ferdinand Čaňo 
z  Uherského Hradišťa s  vozidlom Aero 
30. Priaznivci motorizmu i  historických 
veteránov sa už teraz môžu tešiť na ďal-
šiu, jesennú motoristickú burzu v Holíči, 
ktorá sa uskutoční 11. septembra.

Text a foto L.Novák

Príroda očami detí 2016
Mestská knižnica Holíč v  spolupráci 
s OPK Skalica so sídlom v Holíči vyhla-
suje každoročne výtvarnú súťaž Príroda 
očami detí. Výstava súťažných prác bola 
sprievodnou akciou podujatia Výstava 
trofejí poľovnej zveri konanej 8. a 9. 
apríla v priestoroch zámku.  Do súťaže 
bolo prihlásených 306 prác detí z Holíča, 
Skalice, Gbiel, Unína, Petrovej Vsi, Kop-
čian, Radošoviec a Vrádišťa. V piatok 8. 

4. v  dopoludňajších hodinách knižnica 
pre školy pripravila tradičné dopoludnie 
zložené z kvízov,  hádaniek a obľúbené-
ho pexesa, ktorého témou bola príroda. 
A  ako dopadla výtvarná súťaž Príroda 
očami detí  2016?
kategória MŠ – deti do 6 rokov 
1. miesto MŠ Lúčky tr. Oranžová kvetin-
ka – Hana Hanzalíková, 2. miesto MŠ 
Lúčky EP J.Čabelku – Vanesa Marečko-

vá, 3. miesto MŠ Lúčky EP J.Čabelku – 
Natália Čermáková
kategória 1. a 2. ročníky ZŠ 
1. miesto ZŠ Bernolákova Holíč – Adela 
Lukovská,1.C, 2. miesto ZŠ Petrova Ves 
– Ema Polesňáková – 2.roč., 3. miesto 
ZŠ Bernolákova Holíč – Sofia Danihelo-
vá 1.C 
kategória 3.a 4. ročníky ZŠ 
1.miesto ZŠ Petrova Ves – Marianna 

Jurkovičová – 3. roč., 2. miesto ZŠ Škol-
ská Holíč – Bianka Šeniglová – 3. A, 3. 
miesto ZŠ Gbely – Karin Ištvančinová
kategória 5. – 9. ročníky ZŠ
1.miesto ZŠ s MŠ Unín – Adriana Bilov-
ská – 9. A, 2. miesto ZŠ Školská Holíč 
– Kristína Barátová – 6. B, 3. miesto ŠZŠ 
Holíč – Julio Kurucz – 7. roč.

Silvia Lukovičová
knihovníčka Msk Holíč
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Výtvarníci klubu GENESIS vystavovali v Smrdákoch	
V priestoroch kúpeľného domu Mier 
v  Smrdákoch sa 21. apríla  konala 
vernisáž výtvarníkov amatérov klubu 
GENESIS z Holíča. Bol to už ôsmy 
ročník, na ktorom sa členovia tohto 
klubu pri príležitosti otvorenia kúpeľnej 
sezóny prezentovali svojimi prácami.                                                                 
Po privítaní účastníkov podujatia riadi-
teľkou PLK Smrdáky Máriou Turjaníko-
vou predstavila vystavujúcich autorov 
vedúca Genesis Katarína Vyskočilová. 
Expozíciu obrazov, keramiky, plastiky 
a fotografií doplnili sklené predmety 
a  plastiky umeleckej sklárky Veroniky 
Rusňákovej. Slávnostnú vernisáž obo-
hatila recitácia básní ako aj vystúpenie 
speváckeho zboru Mužáci z Mikulčíc.                               

(ln)

Čabelkovci v Slovenskom národnom divadle 
13. apríla 2016 sa Čabelkovci (SOŠ 
Jozefa Čabelku Holíč) vybrali do 
Bratislavy na divadelné predsta-
venie Jane Eyrová od Charlotte 
Brontëovej. Počasie bolo ukážkové, 
skoro letné, prechádzka popri Du-
naji i posedenie na terasách Euro-
vei  všetkým urobila dobre. Príjemné 
dojmy v nás zanechalo aj samotné 
divadelné predstavenie. Príbeh chu-
dobnej siroty Jany, ktorá prežila ne-
radostné detstvo plné samoty, kom-
plikovaný vzťah so ženatým mužom, 
hľadanie samej seba ako aj šťastný 
koniec nájdenie svojej lásky nene-

chal chladným nikoho. Fantastické 
herecké výkony hlavných ženských 
postáv Petry Vajdovej ako Jany Ey-
rovej a Zuzany Fialovej ako spisova-
teľky Charlotty Brontëovej umocnili 
celkový umelecký zážitok, čo publi-
kum ocenilo búrlivým potleskom na 
záverečnej klaňačke. Toto predsta-
venie určite nebolo posledné, ktoré 
sme navštívili, už teraz sa tešíme na 
nové hry v  podaní hercov Sloven-
ského národného divadla.

Mgr. Monika Magulová

Súťaž s KUNG FU PANDA 3 pozná svojich výhercov
V mesiaci  marec  vyhlásila spoloč-
nosť Cinemart Slovensko súťaž s fil-
mom  Kung Fu Panda 3. Oslovené v 
nej boli všetky základné, stredné školy 
a centrá voľného času. Úloha bola 
zábavná, ale náročná – vystrihnúť a 
poskladať Majsterku Tigricu, odfotiť sa 
celá trieda spolu s novou kamarátkou 
a vyhrať. Do súťaže sa zapojilo takmer 
celé Slovensko. Vyhrať však mohlo 
len 10 najrýchlejších tried. Naše Cen-
trum voľného času sa popasovalo 
nielen s  20 cm verziou Tigrice, ale 
vyrobili sme aj ju v  životnej veľkosti. 
A tu sú výsledky súťaže, v ktorej sme 
neobstáli v  rýchlosti, ale vyhrali sme 
v jedinečnosti.
Výsledky:  ZŠ Sadová 620 Senica, 
ZŠ Kostolné, ZŠ J. Fándlyho, Se-
reď  trieda ieda 4.C., ZŠ Nižný Lá-
nec, ZŠ Spišský Štvrtok – 5.A, ZŠ 
Horná Kráľová, ZŠ J. Fándlyho, Se-
reď – trieda 1.A, ZŠ a MŠ Hlohovec, 
ZŠ Potočná, Trenčín, ZŠ Holíčska, 

Bratislava – 1.A.
Špeciálna cena poputuje do Centra 
voľného času v Holíči – za skladačku 
Majsterky Tigrice v nadživotnej veľko-
sti. (uvedené na:  www.cinemart.sk. )
		

D.Šablová 
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Učitelia SOŠ Holíč na zahraničných stážach
4.až 9.apríla sa dvaja učitelia odbor-
ných predmetov a  odbornej praxe 
v  odbore dopravnej priemyslovky - 
TECHNIKA a PREVÁDZKA DOPRAVY 
zúčastnili medzinárodného tréningu 
projektu STEP AHEAD /KROK VPRED/ 
v Pardubiciach. Boli oboznámení s ino-

vatívnymi technológiami v oblasti ná-
kladnej automobilovej dopravy a hlav-
ne s metódou efektívneho plánovania 
vyučovacieho procesu. Tréning bude 
mať pokračovanie v máji v Londýne. 
Účastníci na záver projektu vytvoria 
nové metodiky na odučenie konkrét-

8. apríla sa študenti SOŠ, HA a do-
pravnej priemyslovky Holíč zúčastnili 
v Trnave na krajskej prehliadke stredo-
školskej odbornej činnosti. Z ôsmich sú-
ťažiacich našej školy bolo ocenených 6 
prác, dve postupujú do celoslovenské-
ho kola. Domov priniesli dve prvé a štyri 
tretie miesta. Tešíme sa a blahoželáme.
Boris Čech – Prokrastinácia, 1. 
miesto, odbor Pedagogika, psycholó-
gia, ...
Námetom pre prácu SOČ s  názvom 
Prokrastinácia bola osobná skúsenosť 
žiaka, ktorý sa rozhodol zmeniť svoj 
život a  naučiť sa efektívne využívať 
čas. Z tohto dôvodu sa začal inšpirovať 
viacerými literárnymi zdrojmi, pričom 
najviac ho ovplyvnila kniha Konec pro-
krastinace. Zistil, že napriek tomu, že 
ľudia prokrastinujú (odkladajú veci na 
neskôr), nevedia, čo to znamená. Pre-
to cieľom práce bolo definovať tento 
pojem, uviesť dôvody prokrastinácie 
a spôsoby boja proti prokrastinácii a vy-
hotovenie dotazníka. 
Natanael Gross – Denník mladého 
historika, 1. miesto, odbor História, 
filozofia, ...        
Práca sa venuje návrhu dejepisnej 
exkurzie s  názvom Po stopách Márie 
Terézie, počas ktorej študenti navštívia 
šesť pamiatok v okolí Holíča z obdobia 
panovania Márie Terézie na našom 
území. Okrem exkurzie autor v  práci 
navrhuje zápisník, denník ako didaktic-
kú pomôcku k exkurzii. Denník je reálne 
vytlačený a obsahuje obrázky vytvore-

Šesť medailí zo stredoškolskej odbornej činnosti
né študentmi.  
K. Kosírová, N. Vaňková - Tradície 
v CR, 3. miesto, odbor Cestovný ruch, 
hotelierstvo,... 
Práca opisuje aktivity triedy 4.HAB 
v rámci predmetu podnikanie v ces-
tovnom ruchu, na ktorom si založili 
študentskú firmu CK Tradičné Záhorí, 
organizujúcu podujatia so zameraním 
na zvyky a tradície Záhoria. Ako hlavnú 
časť práca popisuje podujatie Deň tra-
dícií, ktoré firma pripravila pre verejnosť 
vo Vrádišti a Brodskoma, na ktorom boli 
prezentované tradície Záhoria a pre-
dávané cukrárske a pekárske výrobky 
firmy.
M. Holešová - Mimi a  Líza vo vyu-
čovacom procese, 3. miesto, odbor 
Tvorba učebných pomôcok, ...
Cieľom práce bolo zefektívniť výchov-
no-vzdelávací proces žiakov šiesteho 

ročníka s ľahkým stupňom mentálneho 
postihnutia v  predmetoch slovenský 
jazyk a vlastiveda s použitím vhodných 
didaktických pomôcok, a  to pracov-
ných listov, prezentácií v  PowerPointe 
a s využitím interaktívnej tabule. Vďaka 
vhodne použitým pomôckam sme nie-
len vzbudili záujem žiakov o preberané 
učivo, ale sme splnili najmä poznáva-
ciu,  vzdelávaciu, motivačnú, výchovnú 
a diagnostickú  funkciu.
M. Madák - CNG alebo LPG ?,  3. 
miesto,  odbor   Strojárstvo, hutníctvo, 
doprava
Autor v práci predstavil jednotlivé poho-
ny, ich využitie v súčasných moderných 
automobiloch. Porovnáva výhody a ne-
výhody používania jednotlivých druhov 
pohonov z  hľadiska bezpečnosti, eko-
lógie, ceny, dojazdu. Práca je určená 
pre širší okruh čitateľov, ktorí sa zaují-

Uctili sme si pamiatku padlých
Pri príležitosti 71.výročia oslobodenia 
mesta Holíč sme sa so študentmi zú-
častnili niekoľkých aktivít a  tým sme si 
uctili pamiatku padlých vojakov počas 
bojov v  druhej svetovej vojne. Červe-
nou armádou bol 11. apríla 1945 po 
urputných bojoch oslobodený aj Holíč.                                         
So študentmi dopravnej priemyslovky 
sme sa zúčastnili zaujímavej prednášky 
v Mestskom múzeu a galérii o taktikách 
bojov počas druhej svetovej vojny. 
Videli sme na vlastné oči, aké zbrane 
vojaci používali a  aké uniformy nosili. 
Potom sme sa presunuli na Námestie 
mieru v  Holíči, kde sme boli súčasťou 
pietneho aktu kladenia vencov za účas-
ti ruského veľvyslanca na Slovensku, 

predstaviteľov mesta Holíč a  vojakov 
vzdušných síl OS SR z Kuchyne. 
S  ostatnými študentmi sme si oslobo-
denie mesta pripomenuli v laviciach, na 
hodinách občianskej náuky, kde sme 
po relácii v  školskom rozhlase otvorili 
diskusiu na tému druhej svetovej vojny, 
holokaustu a  Slovenského národného 
povstania. Na hodinách aranžovania 
študenti hotelovej akadémie vyrobili 
veniec, ktorý potom slávnostne položili 
k  soche Mirka Nešpora, ktorému takto 
vzdali úctu za jeho obetu počas Sloven-
ského národného povstania. 

SOŠ, HA
a dopravná priemyslovka Holíč

majú o motorizmus a prípadne uvažujú 
o kúpe nového vozidla. 
K. Klenová - Bocian biely – vták roka 
2014, 3. miesto, odbor Životné prostre-
die, ...
Ťažisko práce je v  popísaní projektu, 
ktorý robili študenti školy v  spolupráci 
s mimovládnou organizáciou SOS Bird/
Life Slovensko. V rámci projektu vyrobili 
tri kovové a osem drevených podložiek 
pre bociana bieleho. Jedna bola využi-
tá v Zohore, ďalšia pre hendikepované 
bociany a  tretia bude umiestnená na 
komín zdravotného strediska v Kútoch. 
Ostatné podložky ešte čakajú na svoje 
využitie. Študenti Natanael Gross a Bo-
ris Čech budú reprezentovať Trnavský 
kraj na celoštátnej prehliadke prác SOČ 
v Bratislave.

SOŠ, HA
a dopravná priemyslovka Holíč

nych vyučovacích hodín v odborných 
predmetoch, zameraných na konkrétne 
témy z oblasti inovácií a trendov v au-
tomobilovom priemysle s využitím mo-
derných metód vyučovania a interaktív-
nych cvičení v on line podobe. 

MOTTO:
Vzdelanie je to, čo nám zostane v hla-
vách po tom, čo sme zabudli všetko, čo 
sme sa v škole naučili...

SOŠ, HA
a dopravná priemyslovka Holíč



SPRAVODAJSTVO	 7OZNAMY

Pozvánky na podujatia MÁJ 2016

Na účastníkov čaká odborníčka na zdravú výživu, ochutnávka rôznych druhov smoothie 
z ovocia a zo zeleniny, meranie hladiny stresu či spoľahlivé tipy na kvalitnejší spánok. Malí 
aj veľkí si užijú zábavu pri rôznych športových aktivitách, rozhýbu svoje telo na balančnej 
doske či na trampolíne a majú možnosť zapojiť sa do súťaže o 24 retro bicyklov.

www.festivalzdravia.sk
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MÁJOVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Drahotín Čermák, Anna Danielová, Ružena Hrnčiríková
Libuša Chylová, Kvetoslav Jagoš, Marta Kováriková

Anna Malachová, Ľudmila Pulmanová, Ing. Vladimír Tomek

75 rokov
Vladimír Kurina, Mária Sokolová, Mária Šmehylová

80 rokov
Jarmila Bajnovičová, Mária Čmaradová

Anton Duffek, Michal Jobek

85 rokov
Rudolf Dubec, Mária Turečková

96 rokov
Alžbeta Patáková 

NARODILI SA
Martin Škadra
Jozef Baláž

Charlotte Bendíková
Zara Hennel
Alex Hollý

Simona Chavíková
Tereza Koštuříková

Mirko Svatík
Eliška Valachovičová

Filip Vrablic
Tomáš Zabadal

POVEDALI SI „ÁNO“
Branislav Gergel a Lucia Pecúchová
Lukáš Jureňa a Bc. Jana Prepirová

Michal Potreský a Dominika Mačková
Boris Schwarcz a Mgr. Ľudmila Straková
Ing. Tomáš Tureček a Mgr. Silvia Havlová

Michal Zeithaml a Věra Matulová

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Alena Černeková (57r.) 2.4. 2016

Ivan Havel (57r.) 8.4. 2016
Ružena Sprušanská (83r.) 9.4. 2016
Štefánia Vašíčková (88r.) 11.4. 2016
Jaroslav Polešák (63r.) 19.4. 2016

10. mája sme si pripomenuli druhý rok od chvíle,
čo nás navždy opustila manželka, matka, sestra,
sesternica, krstná matka, teta, svokra a švagriná,

pani Karla Vaňková.
S láskou spomína manžel, synovia

a ostatná rodina.

13. mája si pripomenieme 15. výročie úmrtia
môjho manžela, nášho otca a starého otca,

pána Jozefa Ivana.
S láskou spomínajú  manželka

a deti s rodinami.

22. apríla uplynulo 7 rokov,
čo nás navždy opustil milovaný manžel a otec,

pán Ervín Sládek.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spo-

mienku. S láskou spomínajú manželka
a syn Michal.

16. mája si pripomíname nedožitých 70 rokov
nášho drahého otecka a manžela,

pána Jána Zborila,
ktorý nás navždy opustil 7.7. 2013.

S láskou a úctou spomínajú manželka, dcéra 
Jana a syn Peter, sestra Eva a brat Milan s ro-
dinami, vnučky Patrícia, Dominika a Janinka 

i ostatná rodina.

POĎAKOVANIE
Chcem vyjadriť svoje veľké poďakovanie pánovi Petržalovi, za-
mestnancovi holíčskej pobočky Slovenskej pošty. Už niekoľko-
krát som sa na jeho prístupe presvedčila, že slušnosť a ochota 
nie sú v dnešnej dobe mladým ľuďom cudzie. Ako klienta a bež-
ného občana ma potešil a milo prekvapil svojou ústretovosťou, 
ochotou pomôcť i poradiť, za čo si pochvalu určite zaslúži.
Ešte raz ďakujem. 

občianka Holíča 

Štatistické zisťovania
Slovenská republika  sa prostredníctvom  Štatistického úradu  
SR zapojila  do realizácie Zisťovania o príjmoch a životných pod-
mienkach domácností (EU SILC), ktoré nadväzuje na zisťovania  
realizované v rokoch 2005 -2015.Na Slovensku bolo do zisťo-
vania  pre rok 2016 vybrané aj mesto Holíč. Cieľom  zisťovaní 
je vytvorenie  spoločného rámca na systematickú tvorbu štatis-
tík krajín Európskej únie o príjmoch a životných podmienkach 
domácností. Jeho realizáciou sa získava harmonizovaný  zdroj  
o  príjmoch, úrovni a  štruktúre chudoby a  sociálnom vylúčení 
v krajinách Európskej  únie. To umožňuje z dlhodobého hľadiska  
nielen analyzovanie životnej úrovne domácností na Slovensku, 
ale i medzinárodné porovnávanie Slovenska v rámci Európskej 
únie. Zisťovanie sa uskutoční od 13. apríla do  16. mája  2016. 
V  tomto období navštívi vybrané domácnosti pracovník pove-
rený funkciou opytovateľa, ktorý je povinný preukázať sa oso-
bitným poverením.  Všetky získané informácie  a názory budú 
anonymné a použité výlučne na  štatistické účely. Za ochranu 
dôverných a osobných údajov zodpovedá Štatistický úrad SR.
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ČISTENIE A TEPOVANIE
- čistenie a tepovanie interiérov áut

- čistenie kobercov, pohoviek
- upratovacie služby

- odstraňovanie graffiti
- čistenie striech, fasád a odkvapových systémov

Kontakt: Michal Novák,
Jesenského 29, Holíč, tel.: 0915 - 798 970

e-mail: tepovanieholic@gmail.com
www.tepovanieholic.sk  

MIMORIADNA
PONUKA:

Predám penzión
FURMANSKÝ DVOR v Holíči

Znížená cena: 
125 000,- Eur

Kontakt na tel. č.:  0911 141 747
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1.  a 2.4. 2016 sa konali v  Košiciach 
dvoje majstrovstvá Slovenska v streľbe 
zo vzduchovky. Ani tento rok tu nechý-
bali naši strelci pod vedením trénera Mi-
lana Vymyslického. A samozrejme, ani 
tento rok sa nevrátili domov bez me-
daile. Osem kvalifikovaných preteká-
rov priviezlo spolu 5 medailí. V  rámci 
majstrovstiev SR žiakov, kde porovná-
vali svoje sily žiaci ZŠ a osemročných 
gymnázií v disciplíne „vzduchová puška 
Slávia 30“ reprezentoval ZŠ Bernoláko-
va Holíč celok starších žiakov: Michal 
Ružička, Denis Vymyslický a Domi-
nik  Špaček, družstvo mladších žiakov 
v  zložení Monika Havelková, Silvia 
Vymyslická, Jakub Švec a  za starších 
jednotlivcov na toto podujatie postúpil 
Matúš Michalička. Naši skúsení strelci 
potvrdili svoje kvality. V kategórii star-
ších chlapcov Dominik Špaček zvíťazil, 
Denis Vymyslický obsadil 2. miesto, 
Matúš Michalička 3. miesto (na spo-
ločnej snímke), Michal Ružička skončil 
na 14. priečke. Celok starších žiakov 
obsadil 2. miesto. V  kategórii mlad-
ších žiačok sa na 9. priečke umiestnila 
Monika Havelková,  na 15.  mieste sa 
umiestnila najmladšia účastníčka, iba 
9-ročná Silvia Vymyslická. V  kategórii 
mladších žiakov Jakub Švec obsadil 

Ďalší úspech mladých holíčskych strelcov
22. miesto. Naši mladší žiaci skončili 
na 9. priečke. V  hodnotení úspešnosti 
škôl sa ZŠ Bernolákova umiestnila na 2. 
priečke. V rámci majstrovstiev SR mlá-
deže si porovnávali svoje sily členovia 
športovo-streleckých klubov. Na tom-
to podujatí nás reprezentovali Matúš 
Michalička, Dominik Špaček a  Michal 
Ružička ako členovia ŠSK BETA 77 
Holíč a  Jaroslav Helešic z ŠSK Holíč. 
V disciplíne trojpolohový pretek „VzPu 
3x20“ sa naši strelci umiestnili nasle-
dovne: Jaroslav Helešic – 10. miesto, 
Matúš Michalička (11.), Dominik Špa-
ček (12.), Michal Ružička 13. Družstvo 
v zložení Michalička, Špaček a Helešic 

sa umiestnilo na 5. mieste. V  sobotu 
pokračovali M SR mládeže disciplínou 
„VzPu 40 ľah“. V kategórii do 16 r. sa na 
8. priečke umiestnil Matúš Michalička, 
nasledovaný na 9. mieste Dominikom 
Špačkom. V  kategórii do 14 r. prišlo 
k zhode najlepších výsledkov, bohužiaľ 
súčet posledných desiatich rán rozho-
dol v neprospech nášho Michala Ružič-
ku, ktorý sa umiestnil na 2. mieste. Jaro-
slav Helešic v tejto kategórii obsadil 13. 
priečku. Družstvo v zložení Michalička, 
Ružička, Špaček obsadilo 7. miesto. 
V záverečnej disciplíne „VzPu 40 stoj“ 
nás reprezentoval iba Jaroslav Helešic, 
ktorý sa umiestnil na 10. priečke.

Počas M SR bola vyhodnotená aj dl-
hodobá súťaž, Národná liga mláde-
že, v  ktorej sa holíčski strelci umiestili 
nasledovne: disciplína „VzPu 40 stoj“ 
Jaroslav Helešic  5. miesto, Michal Ru-
žička 8., Matúš Michalička 10., Dominik 
Špaček 12., disciplína „VzPu 3x20“ Ma-
túš Michalička 7., Jaroslav Helešic 8., 
Dominik Špaček 11. V disciplíne „VzPu 
40 ľah“, v kat. do 16 r.Matúš Michalička 
obsadil 6. miesto, Dominik Špaček 11. 
miesto a Denis Vymyslický 14. miesto. 
V kat. do 14 r. sa na 3. priečke umiestnil 
Michal Ružička, Jaroslav Helešic skon-
čil na 13. mieste. V  disciplíne „Slávia 
30“ obsadil Michal Ružička 5.  miesto 
a začínajúca strelkyňa Monika Havelko-
vá 13. miesto.
K dosiahnutým výsledkom gratulujeme 
a prajeme veľa úspechov v ďalšej sezó-
ne. Zároveň ďakujeme ZŠ Bernolákova 
za priestory na trénovanie a  organizo-
vanie súťaží, Mestu Holíč za finančnú 
pomoc pri organizovaní streleckých 
súťaží a športovej činnosti ako aj celé-
mu kolektívu ŠSK BETA 77 Holíč, ktorý 
má na dosiahnutých výsledkoch svojou 
trénerskou a  organizačnou činnosťou 
nemalé zásluhy.

Autor: Bc. Lukáš Jediný,
foto: Matúš Michalička

Letecké modelárstvo v  Holíči má dlhú 
tradíciu, danú blízkosťou letiska i osob-
nosťami nadšencov ako pán Olin Vitá-
sek. Väčšina z nás si pod týmto hobby 
predstaví predovšetkým stavbu mode-
lov, súťaže vetroňov či predvádzanie 
diaľkovo ovládaných modelov na letec-
kých exhibíciách. No je menej známe, 
že leteckí modelári majú svoje súťaže 
v presnej akrobacii, odvodenej od akro-
batických prvkov na veľkých lietadlách.
Okrem lietania s  veľkými modelmi je 
čoraz populárnejšie aj halové lietanie 
so superľahkými lietadlami zo špeciál-
nych materiálov. Súťaženie pozostáva 
z  predvedenia určených obratov (pre-
met, výkrut, let na chrbte do kruhu, vi-
senie...) v  stanovenom poradí. Boduje 
sa aj vzlet, pristávanie či využívanie 
priestoru haly.
Pre úspešné zvládnutie je potrebná 
dokonalá technická príprava - precíz-
ne postavený model, jeho zalietavanie 
a dolaďovanie priamo v  hale. A  tiež 
hodiny tréningu, najlepšie pod dohľa-
dom skúseného pilota. Dominik Obrtlík 
a  Matej Hrica, mladí modelári z  ho-
líčskeho Model Aerobatics Teamu pri 
AK Holíč, nepodcenili ani jedno, a  tak 
v zimnej halovej sezóne 2015/16 zožali 
vcelku pekné úspechy. Pre Dominika to 
bola prvá súťažná sezóna, lietal teda v 
kategórii RCEA. Maťo opustil túto „no-

Holíčski modelári úspešní na súťažiach 
váčikovskú“ kategóriu, v  ktorej začínal 
minulú sezónu, a  trúfol si na vyššiu: 
F3P-AA. 
Chlapci trénovali v  holíčskej športovej 
hale na Kollárovej, kde sa mladí mo-
delári stretávajú v  rámci CVČ. Svoje 
skúsenosti, rady a  pripomienky im 
odovzdával Radim Hnilica, člen Mo-
delárskeho klubu AST Hodonín. Práve 
v  Hodoníne sa 15. novembra 2015 
konala prvá súťaž tejto sezóny 2. Ho-
donín Indoor Open, kde organizačnou 

pomocou prispeli aj členovia holíčske-
ho klubu. Dominik aj Matej vybojovali vo 
svojich kategóriách v presnej akrobacii 
strieborné poháre. Na ďalších šiestich 
súťažiach v  ČR a  na jedinej, ktorá sa 
konala v  SR (Viničné), získali ďalšie 
ocenenia. Dominik Obrtlík dve prvé 
miesta, tri druhé a  jedno tretie, Matej 
Hrica vybojoval jedenkrát zlato, trikrát 
striebro a  dvakrát bronz. Keďže súťaž 
vo Viničnom je zároveň majstrovskou 
súťažou v rámci Slovenska, Dominik na 

nej bol vo svojej kategórii zo Slovákov 
najlepší a je teda majstrom SR, Maťo vo 
svojej kategórii zasa vicemajstrom SR. 
Okrem presnej akrobacie sa v  hale 
lietajú aj rýchlostné súťaže okolo pyló-
nov, kde sa Maťovi tiež celkom darilo 
a obsadil niekoľko medailových priečok. 
V  budúcej sezóne plánuje aj účasť v 
divácky atraktívnej súťaži aeromuzikál, 
čo predstavuje lietanie v rytme hudby. 

                                                  
     (mh)
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Víkend s medzinárodnou súťažou termických vetroňov
23. a  24. apríla sa letisko v  Holíči 
stalo miestom už 16. ročníka medzi-
národnej súťaže rádiom riadených 
bezmotorových modelov kategórie 
F3J. Podujatie usporiadal Modelár-
sky klub Holíč v spolupráci s Mestom 
a  miestnym Aeroklubom ako súťaž 
o  Pohár mesta Holíč, ktorá je zara-
dená do seriálu Svetového pohára. 
Na slávnostnom otvorení sa zúčast-
nili riaditeľ súťaže Miroslav Minařík, 
predseda Modelárskeho klubu Peter 
Karnoš a  náčelník Aeroklubu Holíč 
Pavol Baláž. Férové súťaženie a veľa 
úspešných štartov poprial účastní-
kom aj primátor Zdenko Čambal, kto-
rý sem zavítal so svojim zástupcom. 
Súťaž mala i tentoraz  medzinárodnú 
účasť, na štarte sa zišlo 35 preteká-
rov zo Slovenska, Českej republiky 
a  Maďarska. Súťažiť prišli úradujúci 
majster sveta Ján Littva z levíc, druž-
stvo Českej republiky ako majster 
Európy a  ďalší, ktorí bojujú o  účasť 
v  reprezentácii na tohtoročný sveto-
vý šampionát v Slovinsku. V úvodný 
deň sa odlietalo šesť kôl, v  nedeľu 
preteky poznačil silný studený vietor, 
ktorý sťažil lietanie. Prvých deväť 
pretekárov postúpilo po absolvovaní 
základných kôl do finále. Celkovým 

víťazom sa stal český reprezentant 
Jiří Ducháň, druhé miesto obsadil Ju-
raj Adámek z Nitry, tretí skončil Ľuboš 
Nemček z Martina. Z dvojice súťažia-
cich usporiadateľského Modelárske-
ho klubu Holíč sa lepšie umiestnil Mi-
lan Morava, ktorý obsadil 22. miesto. 
Jeho oddielový kolega Jozef Vitásek 
sa umiestnil na 31. priečke (obaja na 

Basketbalisti Holíča podľahli lídrovi súťaže 

snímke). Poďakovanie patrí organizá-
torom, časomeračom a  tým, ktorí sa 
postarali o stravu pre všetkých účast-
níkov. Mestu Holíč patrí vďaka za fi-
nančnú podporu, SMM Holíč, s.r.o. za 
materiálnu pomoc a  miestnemu Ae-
roklubu za spoluprácu pri organizácii 
súťaže. Súťaž mala vysokú športovú 
úroveň a bola technicky dobre pripra-

vená. Svedčí o tom aj skutočnosť, že 
predseda Klubu leteckých modelárov 
Slovenska ponúkol organizátorské-
mu klubu možnosť zorganizovať maj-
strovstvá Európy 2019 v Holíči.

Jozef Vitásek
Modelársky klub Holíč

Holíčski hádzanári sa v  sobotu 16. 
apríla 2016 zúčastnili Veterans cupu 
2016 v Stupave. Turnaja sa zúčastni-
lo sedem mužských a šesť ženských 
družstiev, hralo sa 1x15 minút každý 
s  každým, muži odohrali 21 zápasov 
a  ženy 15 zápasov. V  prvom dueli 
Holíčania vyhrali nad Zetorom Brno 
7:6 krásnym gólom Tomáša Vrbu 
z  9-metrového hodu v  poslednej se-
kunde. Na ďalší súboj nastúpili proti 
Újezdu u Brna, ktorému podľahli 4:8, 
po dobrom výkone prehrali s Tatranom 
Stupava najtesnejšie 7:8 a podľahli aj 
tímu Sparta Praha vysoko 2:9. Ďalším 
súperom Holíčanov bol účastník Eu-

ropean Masters Games 2015 v Nice, 
celok HKKH Haná, ktorému po veľmi 
slabom výkone podľahli 4:13. Posled-
ný zápas Holíčania prehrali s Malac-
kami gólom v  posledných sekundách 
zápasu 6:7
Celkové poradie : 1. Malacky, 2. Haná, 
3. Stupava, 4. Sparta, 5.  Brno, 6. 
Újezd, 7. Holíč. Za Holíč nastúpili Ma-
rian Šupík, Miro Šlahor, Peter Čermák, 
Jaro Zástava, Tomáš Vrba, Dušan 
Frndalovics, Marian Pelikán, Martin 
Šimek, Karel Tychler, Juraj Gaža, Du-
šan Lukovský, Miro Štvrtecký, Marek 
Michálek a Pavel Šupík.

(df)

Prekliatie Holíčanov 
pokračuje

HÁDZANÁ

BK Levickí patrioti „B“ – MŠK BO Holíč  80:64 (37:36)
16.4.cestovali basketbalisti Holíča na svoj predposledný zápas k lídrovi II. ligy. Aj 
keď nastúpili iba so šiestimi hráčmi, boli domácim viac ako zdatným súperom naj-
mä v prvom polčase, kedy sa obe mužstvá striedali vo vedení. Vstup do druhého 
polčasu lepšie vyšiel domácim, ktorí si v jeho úvode vytvorili desaťbodový náskok 

a udržali ho až do konca stretnutia. Levičania sa tak už pred záverečným kolom 
súťaže mohli tešiť z obhajoby víťazného titulu.
Zostava a body Holíč: Došek 17, Bačík 22, Mihaliska 5, Malčic 7, Hladký 3,
Snopko 10.

                                        Ľubomír Marenčík
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ŠPORT

ATLETIKA

Areál strelnice pod Veterným mlynom sa 
v sobotu 23. apríla už po devätnásty krát 
stal dejiskom súťažného podujatia pod 
názvom Holíčska líška. Organizátorskej 
úlohy sa opäť ujali členovia domáceho 
Športovo streleckého klubu. Bezprob-
lémový priebeh, presnú mušku a čo 
najlepšie výsledky prišiel súťažiacim za-
želať aj primátor Zdenko Čambal. Tohto-
ročná účasť bola doteraz jednou z naj-
vyšších. Svoje umenie prišlo predviesť 
dvadsať osem vyznávačov športovej 
streľby z Holíča a okolia i vzdialenejšie-
ho regiónu. Prevažne mužským účastní-
kom konkurovali dve ženské strelkyne.
Súťažilo sa v malokalibrovom štvorboji v 

Holíčska líška
pod paľbou strelcov

disciplíne redukovaná líška, srnec, kam-
zík a diviak na 50 metrov bez opory, s 
pevnou i voľnou oporou. Celkové prven-
stvo si vybojoval Boris Vyskoč zo Seni-
ce. Zo štyristo možných nastrieľal 391 
bodov. S  nástrelom 380 bodov obsadil 
druhú priečku Ján Uhrinec z  Poľovníc-
kej spoločnosti Gbely. S  rovnakým bo-
dovým ziskom skončil ako tretí Jaroslav 
Helešic zo Športovo streleckého klubu 
Holíč. Z dvojice domácich ženských 
účastníčok sa  lepšie umiestnila Denisa 
Vaňková, ktorá obsadila 10. miesto. Eva 
Jurčeková sa musela uspokojiť s  24. 
priečkou.

Text a foto L. Novák

FUTBAL 
Mladší žiaci bodovali naplno, 
muži s prehrou a remízou
IV.liga Severozápad – dospelí 
Trenčianske Teplice - Iskra Holíč 5:0 
Iskra Holíč – Trenčianske Stankovce 2:2  (Slovík, Václavík) 
Po 22. kole si Holíč udržal 11. priečku.

IV. liga Severozápad – dorast
Papradno - Holíč 3:1 (Jurkovič)
Po devätnástich kolách patrilo dorastu Iskry Holíč v tabuľke 12. miesto. 

III.liga Stred 
mladší žiaci
Topoľčany B - Holíč 1:3 (Krčík, Tomele, Čech) 
Holíč – Nitra B 3:0 (Duchoslav, Vymyslický, N. Csáky)

starší žiaci 
Topoľčany - Holíč 5:2 (Talla, Nejedlík)
Holíč – Nitra 10:1 (Ciriak 4, Čekal 2, Pániček, Mráz, Jesenský, Talla) 
Po odohraných 14 kolách si mladší žiaci Iskry Holíč upevnili 2. pozíciu,  starším žia-
kom patrila 4. priečka.

Zdroj: www.zsfz.futbalnet.sk  

V bratislavskej hale Elán sa 8. 4. usku-
točnili posledné halové preteky pre deti 
a  mládež. Atléti Holíča štartovali pod 
hlavičkou ZŠ. Veľa osobných rekordov 
a cenných umiestnení ukázalo, že sa na 
novú atletickú sezónu dobre pripravili. 
Najhodnotnejšie výkony a  prvenstvo si 
vybojovali: Viktória Žilková guľa 8,76 
m (st. žiačka), Mário Mráz guľa 10,52 
m (ml. žiak), obidva výkony boli ich os. 
rekordmi,  Michal Kubica diaľka 332 cm 
(najml. žiak), Monika Zavilinská diaľka 
a  beh na 60 m (dorast). 2. miesto ob-

Rozlúčka
s halovou atletikou

Beh oslobodenia
Vacenovíc
Za nádherného jarného počasia sa 16. 4. uskutočnil lesný beh „Oslobodenie Vace-
novic“. Z atlétov Holíča sa najlepšie umiestnila Dominika Juráčková, ktorá zvíťazila v 
kategórii junioriek. Na 3. priečke sa umiestnila Sofia Gorbatenková, na 6. mieste jej 
sestra Simona v kat. najml. žiačok, 6. miesto obsadil v kat. st. žiakov Pavol Riečický, 
7. miesto v hlavnej kat. mužov Ondrej Marenčík a 9. miesta obsadili Miroslava Mrázo-
vá v kat. žien nad 45 rokov a Rudolf Roučka v kat. mužov nad 70 rokov. 

Simona Roučková

sadil Peter Orgoň v behu na 400 a 800 
m (dorast), 3. miesto vybojovala Sofia 
Janovičová 400 m (najml. žiačka), na 4. 
priečke sa umiestnili:  Lukáš Talla 60 m 
7,96 sec (st. žiak), Martin Ferenčík výš-
ka 149 cm (dorastenec), Matúš Kučera 
diaľka (ml. žiak), Jakub Horváth 800 m 
(dorast), Erik Bluska guľa a  7. miesto 
v  diaľke v  kategórii dorast. Zároveň 
sa chceme poďakovať všetkým, ktorí 
nášmu AK Junior  darovali 2% z  daní. 
Účelne sme ich využili a ešte aj využije-
me v oblastnej súťaži družstiev. 

V Hlbokom sa 2. 4. uskutočnilo v poradí 
štvrté bežecké podujatie v rámci súťaže 
GP Záhoria. Z atlétov Holíča sa najlep-
šie a v kategórii dorastencov a juniorov 
umiestnil Peter Orgoň v behu na 4 km, 
kde obsadil tesne o  2 sec 2. miesto. 
Na druhej priečke sa v  kat. prípravka 
umiestnil Michal Kubica. Veľmi cen-

Beh okolo Hlbokého
né 3. miesto obsadil Ondrej Marenčík 
v  kat. mužov (9 km) a  3. miesto Sofia 
Janovičová v kat. najml. žiačok. Ostatné 
umiestnenie: 6. miesto Marina Langová, 
8. Sofia Gorbatenková a  jej sestra Si-
mona na 11. mieste, všetky v kat. najml. 
žiačok, 8. Miroslava Mrázová v kat. žien 
nad 45 rokov.


